Ypok-1-1

Ypok NHdopmaTtuka MaTemaTtuka 06 Wil

YuyeHuk Ok3ameH1 | Jk3ameH2 | TecT (ST Ok3ameH1 | Jk3ameH2 | TecT (ST cp6e,quw|
6ann 6ann ann

y4yeHuk1 80 67 89 76.6 67 80 67 72.2 78.00
YYEeHUK2 70 87 98 82.4 87 70 54 73.6 76.00
Y4eHUkK3 65 99 88 83.2 99 65 43 74.2 65.50
yyeHuk4 45 30 49 39.8 38 35 77 44.6 63.00
Y4YEHUKS 35 65 67 53.4 65 35 90 58.0 78.50
y4eHUK6 70 54 55 60.6 45 30 39 37.8 47.00
YYeHuk7 15 67 45 41.8 49 38 67 48.2 56.00
y4yeHUk8 65 47 93 63.4 47 65 45 53.8 69.00
Y4eHUK9 63 97 91 82.2 97 63 97 83.4 94.00
yyeHuk10 15 23 49 25.0 15 30 29 23.8 39.00

CpegHmi 6asuT. 40 NPOLEHTOB OT KaXkaoro ak3ameHa n 20 NpoueHToB OT TecTa
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Ypok-1-2

Yact 1
MoHuTop (LY Kectkum o3y Buaeo Cymma Hanor UTOI($)
OUCK KapTa (%20)
Komnbtotep1 170 120 120 50 | 45 505 101 606
KomnbioTep2 185 135 125 55 65 565 113 678
KomnbioTep3 260 140 130 120 | 120 770 154 924
KomnuioTep4 290 175 145 150 ( 180 940 188 1128
Komnbiotep5 999 250 170 150 | 200 | 1769 | 353.8 | 2122.8
CpepHsan
LeHa 380.8 164 138 105 122
Yact 2
A 6
B 3
YPABHEHUE
AX+B=0 6 | X | + 3 = 0
X=-B/A X= -0.5
X 5
Y 3
X2 25
Y2 9
XNXHY) = | 16] [(X*2yr2)= | 16]
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